



QQ群: 70427058
飞信群: 9633446
邮箱: kbddzk@163.com



感恩幸孕

妈妈 我也要当妈妈了

□跳舞的卜酷塔

怀孕后我第一个告知的人就是我的妈妈。当时也不知道为什么,我就是想告诉她:“妈妈,我也要当妈妈了。”

虽然说我自认为还算是个比较贴心的女儿,每年的母亲节和妈妈的生日我都会送上祝福和礼物,但要说真正体会到当妈的不易还是从自己怀孕开始的。有一句老话叫“养儿方知父母恩”,而女人经历了十月怀胎,对这句话的理解应该比男人更透彻。

妈妈怀我的时候,姥姥病故了。妈妈千里迢迢嫁到爸爸家,可是奶奶却并不喜欢不擅谄媚的妈妈。那时候爸爸妈妈还是两地分居,妈妈在城市里的工厂上班,爸爸在奶奶家的村子里当老师。妈妈一边要承受着失去母亲的痛苦,一边还要辛苦地孕育着我。妈妈说她那时候已经怀孕3—4个月了,还要每天自己扛着自行车上3楼,因为那时居民楼还没有存车的地方,放楼下一定会丢。4个半月的时候,妈妈因为前置胎盘大出血住进了医院,这才被单位特赦放了长假。妈妈终于结束了一个人应付一切的生活,回到了奶奶家。5个月的时候,因为血流不止再次住院,这时医生宣布了一条坏消息——我是葡萄胎,需要马上做引产。妈妈哭

了一晚上,但是她头脑清醒。她仔细地感受着我的存在,她坚信我在动,我的心脏在跳动。第二天早上,妈妈毅然换了医院,结果却截然不同,医生说——孩子好好的,干嘛要做掉!?

因为出血严重,妈妈在怀孕后期严重贫血,连路都走不成了,奶奶却视而不见,还将装鸡蛋的箱子锁起来。有一天奶奶出门了,爸爸偷偷把锁撬开才给妈妈煮了几个鸡蛋吃。妈妈说她吃不到好东西,就使劲吃窝窝头,一顿吃好几个,因为她怕我营养不够。在妈妈的保护下,我平安降生了。生我的那天是个寒冷的冬夜,医院的两个医生闹别扭,谁也不肯去接生。我爸爸都给他们跪下了他们还是无动于衷。最后一个药房的医生看不下去了,她帮妈妈接了生。可是药房的医生毕竟没有经验,我虽然毫发无伤,可妈妈的会阴却严重撕裂……

奶奶看着我出生,看到是个女孩就头也不回地走了。妈妈从医院回家的那天吹了风,回去就发高烧,起了满嘴的水泡,每天都靠含着冬天冰冷的水止痛。坐月子本来是女人的一件大事,可是妈妈却没人管,妈妈那时候因为休假时间太长停发了工资,奶奶天天对妈妈指桑骂槐:“喂只鸡还能下蛋卖钱呢,

喂只猪还能卖肉呢!”妈妈终日以泪洗面,她后来跟我讲:“每次妈妈哭的时候,你就看着妈妈,就像是什么都懂,什么都能理解一样。你是妈妈那个时候唯一的安慰……”

当告知妈妈我怀孕之后,妈妈很开心,她说:“太好了,妈妈怀你的时候,姥姥不在了没人照顾妈妈。现在妈妈一定不让你受这个罪。”我听后眼眶湿了。记得妈妈以前经常唠叨:“姥姥以前很疼妈妈,她说妈妈生孩子的时候一定会来照顾我,可惜……”

没妈的孩子像根草,这句话跟孩子的年龄是没有关系的。不管到了多大,有妈总是心里踏踏实实的。妈妈养大了我,现在我自己也要做妈妈了,我相信自己会做一个像妈妈一样的好妈妈!同时,我也相信自己当妈以后会更懂得妈妈,更理解妈妈!因为我从小就是妈妈唯一的安慰。

妈妈,我也要当妈妈了,我爱你,而且会比以前更多更多……



570号芮歆妍,2009年3月3日出生,是个小女生。



感动如潮——

云在北端 写这些的时候哭鼻子了没有?看得我鼻子酸酸的~
妈咪的可爱宝 真挚的感情,美丽的文章!

烁雀儿 同样是做母亲,我们妈妈那一辈受的委屈肯定要比我们多,多爱自己的妈妈吧!

小琪琪妈 太感动了,看得我鼻子酸酸的,眼泪在眼眶里一直不停地打转转。呵呵,我怀孕的那一刻也是先想到跟妈妈报喜的,没想到告诉妈妈后,她比我更激动,一下子叮嘱了好多要注意的事情~
心似水晶 做了母亲以后就更能体会到母亲的不容易了。

淘气ZZ 和幽默GG 很感动哦,妈妈是最伟大的。在我反应相当厉害的日子,一直是妈妈陪在我身边鼓励我,照顾我。让我尽量地舒服些。我胃口不好,晚上睡不着,老是翻身,妈妈也焦急得一夜难眠。

请登录 <http://bbs.dsqq.cn>,讲述你的幸孕烦恼,分享你的好孕故事。你想诉说的,我们都会倾听。

好孕消息

南京市妇幼保健院
胎儿大学在江宁开分校

日前,南京市妇幼保健院胎儿大学江宁分校在南京江宁区世纪现代妇产医院揭牌成立,分校成立后,将有更多孕产妇享受到便捷、专业的孕产知识。

作为江苏省首家三级甲等妇幼保健院以及国家级爱婴医院,南京市妇幼保健院胎儿大学在业界内享有盛名,而世纪现代妇产医院作为南京市以及江宁区医保、农保定点医院,也以妇产特色专科在该地区享有良好口碑。此次市妇幼胎儿大学江宁分校的建立,将为该地区孕产妇提供了更多获得专业孕产知识的便利渠道。

今年3月底将要迎接虎宝宝的胡女士是一位80后准妈妈,家住天印花园的她得知市妇幼胎儿大学在江宁分校的消息后十分开心,“之前也去市区听过几堂关于孕期知识的课,但感觉很不方便,马上就要到预产期了,老是觉得自己这个没准备好,那个没准备好,心里很焦虑,现在好了,听说这个月19号市妇幼胎儿大学江宁分校就有免费分娩知识的讲座,我得赶快去报名。”

据南京市妇幼保健院健教科韩晓群主任介绍,胎儿大学江宁分校成立后每月设有两节课程,内容涉及孕期营养、孕期口腔保健、产房秘密、产后康复以及新生儿护理等孕前至产后一系列知识,均由市妇幼产科、护理部、儿科等科室一线专家授课。据了解,南京市妇幼保健院胎儿大学江宁分校3月份课程安排如下:3月12日《坐月子的学问》,3月19日《分娩知识》,孕产妇可致电025-86900000咨询报名。

薛彦红

开心一刻

图爸图妈斗嘴记

□图图妈

现在我离生产还有一个多月呢。图爸很想要个女孩,图妈无所谓,男女都是自己的孩子,图妈问图爸:“要是生个男孩怎么办?”图爸答:“把你跟孩子空运回山东(图妈老家山东的)。”接着问,要是生个女孩呢,图爸答:“把你跟孩子供起来。”

图妈很高兴,后来就不停地问:“要是生个男孩怎么办?”图爸说:“把你跟孩子空运回山东。”图妈又问:“要是生女孩呢。”正美美地等待回答,图爸说:“孩子留下,把图妈自己空运回山东。”图妈当场晕倒。

图爸姓付,按辈分的话,图图应该叫付鑫什么。有一天,图妈看电视,见一名字叫“张鑫汉”,觉得挺像男人名,又觉得自己怀的是个男娃,就想叫“付鑫汉”。仔细一想,不行,不能让图图叫负心汉吧。晚上图爸回家,图妈讲这个事,图爸说:“可以呀,大名叫付鑫汉(负心汉),小名叫不是。”

图妈天天给肚子里的图图讲同一个故事《凿壁借光》。每天睡前图妈讲一遍,图爸也得讲一遍,图爸不理解为什么光讲这个故事,当图妈开始第一句的时候,说从前有个人,特别喜欢读书……再看图爸,已晕倒在床。后来,在图妈强烈要求下,图爸只好听着,图妈讲完,图爸接着讲了:“从前有个人,特别喜欢读书,可是家里穷,买不起蜡烛,于是就在墙上凿了一个洞,想借着邻居家的光线读书,可是打开一看,邻居家比他家还穷,光线还暗……”图妈非常生气地说:“行,孩子出生后不叫你爸爸。”然后图妈一边摸着自己的肚子一边自言自语:“图图,你真厉害,你只是一个卵细胞自己在妈妈肚子发育成的,谁都没你有本事!是吧……”图爸再次晕倒!

非典型老公

宝宝出生时老公在干吗?

hazel251

我的宝宝已经11个月了,但是每次回想起宝宝出生那天的情景,我就生气、伤心!

他从我临产的前几天就和我闹别扭了,没想到他不但不安慰我,还和我真的生气。我要生的那天他去单位上班了,因为有重要事情,必须由他处理。我恼了,狠狠地对他说,你要不来,我就自己签字进产房了。他最终算是回来了,可是我已经马上要进产房了。那天是生着气生下了我的宝宝……不知道各位妈咪们,你们生宝宝的那天,你们的老公都在做什么呢?

592号

徐子涵

2008年10月2日出生,宝宝10个月喊人,10个半月走路!



板砖横飞——

zd760127

这种老公真不称职!

mlss m

你老公真是有些过分了!

廿也 ■ 火因 ■ 寓
这样的男人像个孩子~~

一天到晚游泳的小笨鱼
太过分了,老婆要生孩子还和老婆生气……

小黄豆妈妈

我在娘家生的,老公不在身边,那时应当在上班吧~~

yartlife

要是我,就离婚,太不像话了!

liweiwshan

你都要生了,老公还跟你怄气?!

影子强强

我还没生呢,不过也快了,老公说如果让进产房他一定会进去陪我,要是不让进他就会在门口陪我。哪有你家那样的老公啊,也太不叫男人了吧,生气也要分时候啊,生宝宝可是比天还大的事啊。

michellelir

你老公太过分了,还不是时候要孩子,你以后要照顾两个孩子了。

学习榜样——

幸福小女子_7257

还没生,不过老公说生宝宝的那天,就是有天大的事都要陪我~~

纷雪

我老公特意请假住到医院来陪我。我是夜里11点生的,我老公兴奋到第二天中午还没有困意,呵呵~

飘雪_7511

我刚怀孕的时候,老公就开始做饭。怀孕五个月的时候,老公就帮我洗澡、洗头。八个月的时候,老公就没上班天天在家陪我,九个月我生了。生儿子那晚老公全程陪伴,直到进手术室让医生给我做手术。他就一直等在手术室门口,是第一个抱到宝宝的。月子里,老公帮我洗脸、洗脚、洗PP。宝宝的尿布、衣服还有我的衣服都是老公洗的。哈哈,幸福~~

天空终于雾散

生老大时,老公出差在外没回来。生老二时,他请假回来陪我。照顾得很好。

也有意外——

xingyun2010

我老公在手术室外等我,我剖腹。可是在宝宝出来那一刻他去厕所啦。历史真是很巧合,我妈妈说我出生的那一刻我老爸也去厕所啦。哈哈~

好孕秘笈

四种食物
孕妇吃了就流产

怀孕期间,孕妈咪要注意营养的摄入,但是同时也要注意哪些食物可以吃,哪些食物不可以吃,因为有些食物吃了很容易导致流产的。现在就来看看四种容易导致流产的食物。

螃蟹:它味道鲜美,但其性寒凉,有活血祛瘀之功,故对孕妇不利,尤其是蟹爪,有明显的堕胎作用。

甲鱼:虽然它具有滋阴益肾的功效,但是甲鱼性味咸寒,有着较强的通血脉、散瘀块作用,因而有一定堕胎之弊,尤其是鳖甲的堕胎之力比鳖肉更强。

薏米:是一种药食同源之物,中医认为其质滑利。药理实验证明,薏仁对子宫平滑肌有兴奋作用,可促使子宫收缩,因而有诱发流产的可能。

马齿苋:它既是草药又可作菜食用,其药性寒凉而滑利。实验证明,马齿苋汁对于子宫有明显的兴奋作用,能使子宫收缩次数增多、强度增大,易造成流产。

张扬